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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült:  Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének Mánfa Község 

Önkormányzata Kultúrház Nagytermében 2025. február 24-én 17.00 órakor 

megtartott közmeghallgatásról. 

 

 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint /1 sz. melléklet jelenléti ív/ 

 

 

Takács Zsolt polgármester: Köszönti a megjelenteket és külön az „EZ Mánfa” oldalon, élő 

közvetítést figyelő, hallgató mánfai lakosokat. Elmondja, hogy a képviselő-testület tagjai közül 

Konyári Zsolt és Gábor Róbert igazoltan van távol. Elmondja, hogy írásban nem érkezett kérdés 

a lakosság részéről. Ismerteti a lakosság részéről megjelenteknek a kivetített diasorban szereplő 

kulturális rendezvényeket, eseményeket 2024 évben, a 2024. évi adóbevételek alakulását, a 

beruházásokat, a segélyek alakulását, az állami támogatásokat, a folyamatban lévő pályázatokat 

és a Képviselő-testület munkájáról szóló kimutatást.  

Megkéri a lakosság részéről megjelenteket, hogy mondják el kérdéseiket. 

 

Szabó György: Először csak annyit szeretnék mondani, hogy elég szomorú, hogy csak ennyien 

vagyunk jelen. Mindig mindenkinek van véleménye a faluban, különböző szinten és stílusban, 

de van egy lehetőség, akkor nincs itt senki igazából. Minden digitális most már, akkor a falu 

digitális oldalán, az „EZ Mánfa” oldalán is jó lenne, ha megjelennének a felhívások. A hirdető 

táblát kevesen nézik. 

 

Takács Zsolt polgármester: Elnézést kérünk, hogy csak a mai nap folyamán tettük közzé a 

felhívást, sajnos elmaradt, de felhívnám a figyelmet, hogy a törvényes kötelezettségünknek 

eleget tettünk, hiszen 15 nappal korábban kifüggesztettük a hirdetményt a közmeghallgatásról. 

Figyelni fogunk erre azért jobban. 

 

Szabó György: Köszönöm szépen! Továbbiakban csak kettő kérdésem lesz. Tavaly évben 

választások voltak és mindkét fél ígérete volt a bankautomata. Korábban volt, de megszűntették 

valamiért. Szeretném megkérdezni miért? Mi volt ennek a folyamata? Miért nem lehet 

visszahelyezni? Miért nincs ennek valami helye? 

 

Pál Zsolt képviselő: Annak idején nyilvánosan le is írtam a facebook csoportba az okát. 

Bizonyos mennyiségig van egy kedvezményes áramdíj. Kettő villany óra van, folyamatosan 

egyeztettem az OTP-vel, hogy alakítsunk ki egy mérő pontot, ami csak a bankautomata 

áramfogyasztását méri. Nem foglalkoztak vele, meg tudom mutatni az email váltásokat is. Azt 

írták, hogy nincs akkora forgalom, hogy ez megérné. 

 

Szabó György: Ezt önkormányzati költségvetésből nem lehetett volna fizetni? Mik lehetnek 

erre a megoldások? 

 

Takács Zsolt polgármester: Nagyon kényes téma volt ez akkor is és remélem, hogy a Zsoltival 

rendeződött viszony marad így tovább. A tényekhez hozzátartozik, hogy Zsolt kapott 17.000 

Ft-ot az önkormányzattól ennek a működtetésére. Elég volt e vagy nem, azt nem tudom, lehet, 

hogy nem elég. A Zsolti volt szerződésben az OTP-vel, így hiába próbáltam az OTP-vel 

beszélni, nekem nem adtak ki semmi információt ezzel kapcsolatban. Mivel a Zsolt mondta fel, 

ezért megszűntették. Azóta többször is folytattunk tárgyalásokat az OTP-vel. Már amikor 

működött, akkor is határeset volt a forgalom, ezért több alkalommal is jelezték, ők, hogy 
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megszűntetik az automatát, nem a Zsolti. Az újra nyitás nagyon sok pénzébe kerülne az 

önkormányzatnak, ráadásul csak olyan helyen engedik, ahol van megfelelő átmenő forgalom. 

Lehetne az önkormányzat épületében is, de szóba se állnak velünk. Ebbe a digitális világba már 

inkább azt szorgalmazzák, hogy ne legyenek pénzautomaták, és máshol is szűntetik meg őket. 

Én nagyon szeretném, ha ez megoldódna és lenne a faluban, de nagyon negatív a helyzetünk, 

sajnos. Nem valószínű, hogy ezt meg tudjuk oldani. Erről ennyit tudok mondani. Más bankok 

meg drágábbak és mivel az OTP a falu számlavezetője, ezért nem is lehetne más bank. 

 

Pál Zsolt képviselő: Ez kitétel is volt annak idején, hogy ki a számlavezető bank. 

 

dr. Müller József aljegyző: Szerencsés helyen volt az átmenő forgalom miatt. Többen 

sajnálták, hogy megszűnt ez a lehetőség itt. 

 

Szabó György: Köszönöm! Másik kérdésem pedig az lenne, hogy tavalyi évben volt egy 

petíció aláírás az ivóvíz ellátás kicserélése kapcsán. Ezzel mi a helyzet? Azt észleljük, hogy 

változás nyilván nincsen, ugyanúgy isszuk a klórt. 

 

Takács Zsolt polgármester: Civil kezdeményezésre, a Szalóki Zoltán kezdte el az 

aláírásgyűjtést. Sok aláírást gyűjtöttünk. Többször kerestem a Mester Zoltán vízügyi igazgatót 

ez ügyben, de sajnos még arra se méltattak bennünket, hogy írásban válaszoljanak, vagy egy 

tájékoztatást küldjenek, hogy mikor lesz változás. Voltam már Mohácson is a Csollák igazgató 

úrnál. A nemzeti vízművekhez tartozik minden, továbbították a kérésünket, semmilyen reagálás 

nem volt a részükről. Nem jó, de tény, sajnos. Próbálkozunk. 

 

dr. Müller József aljegyző: Ezt nem tehetnék meg egyébként. 

 

Takács Zsolt polgármester: Kérném aljegyző úr segítségét, hátha közben tud járni az 

érdekünkben. Holnap megint felhívom a Mester Zoltánt, hogy mi a helyzet és ha kapok valami 

választ, akkor jelzem. 

 

Szabó György: Nyilvánvaló elakad ez a story. Látványossá kell tennünk önmagunkat, ide kell 

hívni a sajtót, amikor ömlik a víz. 

 

Takács Zsolt polgármester: Nem tudom hol, de volt egy település, ahol a vízben férgeket 

találtak. Beszéltem a Méhesz Zsolttal, aki a Baranya csatorna kapcsán dolgozott be nekünk és 

nem a vízhálózattal van a probléma, nem a Vízmű szolgáltatóval. Sok a csőtörés is. Bármi 

fejlemény van jelentkezem. 

 

dr.Müller József aljegyző: Ha ilyen hosszú ideig nem válaszolnak az állami szervek, akkor a 

sajtó nyilvánosságnak van még esetleg esélye. Szomorú. 

 

Szabó György: Köszönöm a tájékoztatást! 

 

Takács Zsolt polgármester: Nincs több kérdés? 

 

Szabó György: Nincs, köszönöm. 

 

Nagyné Stumpf Adrienne alpolgármester: Lakossági megkeresést szeretném továbbítani, 

hogy a Német utca végén szemétlerakó alakult ki. Ezzel valamit kellene kezdeni. 

 

Takács Zsolt polgármester: Köszönjük a jelzést, utána nézünk. 
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dr. Müller József aljegyző: Ezt nem látja kamera? 

 

Pál Zsolt képviselő: Van, az egyik lakónak fel van szerelve kamera. 

 

Takács Zsolt polgármester: Ott van a fánk is és megkértük, hogy figyelje, mert ha lopás 

történik az ő kamerája felveszi. Megnézhetjük. Ezenkívül szólok a falugondnoknak.  

Voltunk a régi Komlói úton is egy kis csapattal szemetet szedni, ez sem okoz gondot. Ez nem 

kérdés. Megnézzük, jelzem a falugondnok úrnak. 

 

 

Takács Zsolt polgármester: Ha nincs több észrevétel, kérdés a közmeghallgatást 17 óra 30 

perckor bezárom. Köszönjük a részvételt. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

  dr. Müller József      Takács Zsolt 

        aljegyző       polgármester  


